
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 236
van WILLEM-FREDERIK SCHILTZ
datum: 19 januari 2022

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Vlaamse Instelling voor Technologisch Onderzoek (VITO)  -  Toelagen voor opdrachten en 
projecten

Vlaanderen telt 4 strategische onderzoekscentra (SOC’s), die een belangrijke rol spelen in 
het verbinden van het fundamenteel met het toegepast onderzoek. Zowel imec, VIB 
(Vlaams Instituut voor Biotechnologie), VITO als Flanders Make krijgt daarvoor aanzienlijke 
middelen uit de Vlaamse begroting. Tevens verkrijgen de SOC’s eigen inkomsten, 
bijvoorbeeld uit contractonderzoek.

VITO is als strategisch onderzoekscentrum actief in de domeinen energie, leefmilieu, 
materialen en aardobservatie.

VITO krijgt, net als de andere SOC’s, een jaarlijkse toelage uit de Vlaamse begroting. Voor 
2022 is 58 miljoen euro uitgetrokken aan vastleggingskredieten (VAK).

Daarbovenop krijgt VITO ook aanvullende begrotingsmiddelen voor bijkomende 
opdrachten, projecten, investeringen, enz…

Graag krijg ik volgende cijfers in een Excel-bestand.

1. a) Kan de minister voor de periode 2014-2021 een jaarlijks overzicht geven van de 
basistoelage die aan VITO werd toegekend in het kader van het convenant?

b) Kan de minister voor de periode 2014-2021 een jaarlijks overzicht geven van alle 
middelen die VITO kreeg uit de Vlaamse begroting boven op de basistoelage?

Graag per jaar een overzicht van de bijkomende middelen:

a) omschrijving per opdracht/project/investering/enz…;

b) toegekend budget.

2. Hoeveel middelen zijn in 2022 gereserveerd voor VITO in de begrotingsopmaak (BO) 
2022? Graag een overzicht van: 

a) basistoelage;

b) andere toelages + omschrijving opdracht/project/investering/enz…

3. Hoeveel middelen krijgt VITO uit het Vlaamse relanceplan? 

a) Hoeveel relancemiddelen werden al toegekend aan VITO? Graag een toelichting.

b) Hoeveel relancemiddelen zijn nog gereserveerd voor VITO? Graag een toelichting.



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 236 van 19 januari 2022
van WILLEM-FREDERIK SCHILTZ

Gelieve de antwoorden op de gestelde vragen te vinden in het Excel bestand in Bijlage 1 
SV_236_wfs_antwoord VITO

1. a. Lijn 9, kolommen E tot L

b. Kolommen E tot L, lijnen 10 tot 28
Overzicht van de bijkomende middelen:

 omschrijving per opdracht in kolom D
 toegekend budget: zie boven

2. a. Cel M9

b. Cellen M10 tot M28, omschrijving opdracht in cellen D10 tot D28

3. a. Er werden nog geen relance middelen aan VITO uitbetaald. Het project membranen 
werd wel al door de Vlaamse regering goedgekeurd en de middelen werden 
vastgelegd.

b. i Onder project VV023 - VERSTERKING ONDERZOEKSVELD EN VERSNELLING O&O 
pijler Duurzaamheid heeft VITO samen met imec de volgende middelen 
verkregen:
(VV023/03) Imec-VITO: membranen (imec en VITO/3 mio €), waarvan 
900k€ voor VITO. 
Dit project is goedgekeurd en gestart. De middelen zijn nog niet uitgekeerd.
Bijkomende informatie in Bijlage 2.

BIJLAGEN 

1. Overzicht ontvangsten
2. Project

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14119
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14120

